

躬行实践 砥砺前行

我县举行 2017 年高校生暑期社会实践活动



开展禁毒宣传活动



在剪辑新闻

记者 陈瀚

本报讯 近日，县委组织部、县人力社保局、团县委等部门联合开展的以“躬行实践 砥砺前行”为主题的高校生暑期实践活动正在火热进行中。

据了解，县委组织部与县人力社保局出台《武义县 2017 年高校生暑期社会实践活动方案》后，吸引了湘潭大学、南昌大学科技学院、浙江师范大学等高校院所大批学生来我县岗位实践。截至目前，共有 233 名高校生到机关部门、企事业单位进行暑期实践。其中机关部门安排了 49 名实习生，春泥计划暑期公益夏令营 85 名，海王电器、沪江线业等各大企业 55 名，校企合作实习生 44 名，本地生源高校生 104 名。

县人力社保局根据基层实际，结合学生专业所长，通过开展体验教育、创业实践、志愿服务、学习交流等个人或团队的实践活动，帮助大学生们提升工作技能和就业竞争力。而大学生们在实践中也收获满满。

“我们感受到了武义县各部门对我们实践活动的支持。通过参与大田乡清理河道活动，我们看到了‘五水共治’的成果；采访缉毒警察、与禁毒社工共同开展‘六进’工作让我们充分感受到了禁毒工作者严谨细致的工作作风；在行政服务中心开展民情调查，让我们发现了武义在提高办事效率方面取得的巨大成效……短短几天的实践活动让我们收获颇丰，希望大学生社会实践基地的建立能将这些交流与合作持续下去。”浙江理工大学信息学院团委书记助理应佳宜这样说。近日，浙江理工大学信息学院“阳光浙理”金华小分队来到我县开展以“三禁三自、反邪教”为主题的实践活动。该学院也在我县建立了大学生社会实践基地。

浙师大实践队则在白洋街道东村开展了春泥计划暑期公益夏令营活动。虽然村里条件比较艰苦，但是同学们仍充满活力。“这次实践一方面增长了我们的见识；另一方面，和这些留守儿童们接触互动，我们也学到了许多不能在书本里了解到的社会经验。”来自浙师大的同学说。东村党支部书记表示，这次举办的活动可是帮了村里的大忙，解决了许多家庭暑期儿童的安全问题。



在图书馆实践



在海王电器一线工作



在人力社保局办证大厅为群众解惑

◀◀ 实习心得 ▶▶

邵旭晨

实习单位：武义县图书馆

反馈：在图书馆工作挺开心的，这边环境优良，同事们也很热情。在工作期间，能锻炼自己的口才和沟通能力，相信对未来的生活和工作都是一次很宝贵的经验。

王晓月

实习单位：武义经济开发区管理委员会

反馈：暑期社会实践提供了一个很好的平台，在这个工作环境里，学到了很多技能和知识。每天所做的工作都能给我带来满足感，也让我提前体验了毕业以后作为社会人的感受，暑期实践成为我步入社会前的一块很好的跳板。

暑期团队（阿丽娅）

反馈：浙江理工大学信息学院“阳光浙理”实践团来到武义县开展以“三禁三自，反邪教”为主题的社会实践活动。抵达武义后，我们在 7 月 2 日至 6 日开展了清理河道、助力“五水共治”、社情民情调查、禁毒反邪教宣传等活动。在实践活动过程中，我们得到了当地部门单位的极大支持与帮助，得到了来自社会各界的关注与关爱，实践团成员得到了锻炼、提升了能力，取得了一定的实践成效。我们学院还建立了大学生社会实践基地，希望把社会实践规范化、常态化，拓宽交流平台，进一步加深合作，弘扬社会主义核心价值观，展现当代大学生风采。

朱嘉谔

实习单位：海王电器有限公司

反馈：在一线工作，动手能力得到很大提高，从老工人中学到很多知识，收获非常大。同时也很感谢人才办给我一次暑期实践的机会，让我学到了很多。



在给小朋友上课



在骆驼九龙实践